



Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4

Název veřejné zakázky:

Infuzní technika

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

Režim veřejné zakázky: nadlimitní

Předmět veřejné zakázky: dodávky

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice

IČO: 27520536

V Pardubicích dne 5. 3. 2022

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98, resp. 99 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

V technických požadavcích na poptávané přístroje v rámci veřejné zakázky Infuzní technika Zadavatel uvádí požadavek způsob ovládání a nastavování přístroje:
Nastavení parametru prostřednictvím tlačítek (membránová klávesnice).

Ve Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 ze dne 4.2.2022 k veřejné zakázce Infuzní technika Zadavatel v odpovědi na Dotaz č. 1 uvádí:

Ano, zadavatel bude akceptovat navrhované řešení uchazeče pouze za předpokladu, že bude zachovaná jasná viditelnost a ovládání fyzických tlačítek při práci v nočním režimu.

Z obsahu odpovědi se domníváme, že odpověď zadavatele nepatří k tomuto dotazu, ale k dotazu ve Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 ze dne 3.2.2022 Dotaz č. 3:

Bude zadavatel akceptovat dávkovače/pumpy nabízené uchazečem, kde jsou tlačítka přístroje dostatečně osvětlena jasem displeje a zajišťují tak bezpečné nastavení parametrů infuze i při práci v noci?

K této domněnce nás přivádí i předchozí odpověď Zadavatele v odpovědi č. 1 ze dne 25.1. kde Zadavatel zamítl Uchazeči možnost nabídnout infuzní techniku s ovládáním pomocí dotykového displeje a trval na původním požadavku v technické specifikaci zadávací dokumentace VZ, tedy že Zadavatel trvá na ovládání výhradně pomocí membránové klávesnice.

Mohl by tedy Zadavatel potvrdit, že platí původní požadavek uvedený v úvodu tohoto dotazu, tedy: Nastavení parametru prostřednictvím tlačítek (membránová klávesnice)?

Odpověď

Dodavatelé se řídí zadávací dokumentací uveřejněnou na profilu zadavatele a uveřejněnými novými informacemi v rámci vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č. 2

Zadavatel uvádí jak pro infuzní pumpy, tak lineární dávkovače požadavek „Podsvětlení ovládacích tlačítek“. Aby případný uchazeč o účast v této veřejné zakázce mohl zvolit optimální nabízený produkt či produktovou řadu infuzní techniky vyhovující požadavkům, bylo by ze strany zadavatele vhodné detailněji tento parametr definovat, aby nabízená infuzní technika splňovala potřeby pracoviště, pro které je učená. Vyžaduje zadavatel, aby ovládací tlačítka byla podsvětlena po celou dobu provozu přístroje (připojení k napájení)? Vyžaduje zadavatel, aby byla možnost nastavit intenzitu podsvětlení ovládacích tlačítek, aby toto podsvětlení splňovalo požadovanou orientační funkci a současně nezpůsobovalo zbytečné přesvětlení prostředí?

Odpověď

Zadavatel požaduje podsvětlení tlačítek, aby je bylo možné spolehlivě používat i při nedostatečném osvětlení místnosti.

Dotaz č. 3

Zadavatel v technických požadavcích na nabízené lineární dávkovače vyžaduje „Možnost softwarově zablokovat přístroj proti neautorizovanému ovládání pomocí PIN kódu“. Tento požadavek je vzhledem možným rizikům standardní vlastností lineárních dávkovačů.

Dalším nástrojem tohoto bezpečnostního prvku je i možnost zajištění pístu injekční stříkačky prostřednictvím břitu uvnitř držáku stříkačky. Břit uvnitř držáku stříkačky po založení stříkačky automaticky zajistí píst stříkačky. Tento bezpečnostní prvek zabraňuje podání mikrobolusu léčiva ze stříkačky při neodborné manipulaci s lineárním dávkovačem nebo k volnému toku léčiva vlivem působení hydrostatického tlaku při nezajištění infuzní linky. Samovolný tok léčiva nebo zmíněné podání mikrobolusů mohou mít v případě některých léčiv (například katecholaminů) zásadní vliv na hladký průběh infuzní terapie a v krajním případě může dojít k poškození pacienta zmíněnými negativními vlivy. Požaduje zadavatel, aby byly nabízené lineární dávkovače vybaveny i zajištěním pístu stříkačky? Tento parametr značně snižuje riziko medikačních pochybení a předchází tak nežádoucím příhodám na intenzivních odděleních.

Odpověď

S ohledem na plánované umístění přístrojů na oddělení ARO zadavatel požaduje, aby byly lineární dávkovače vybaveny technickým opatřením bránícím samovolnému a nekontrolovanému toku léku v okamžiku, kdy byla injekční stříkačka založena do přístroje, ale nedošlo ještě k bezpečnému uchycení jejího pístu do unášecího mechanismu.

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 14. 3. 2022 do 10:00 hodin.